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Se împlinesc două decenii de la trecerea la 
Domnul a Patriarhului Petros al VII-lea al 
Alexandriei
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În data de 11 septembrie se împlinesc 20 de ani de la trecerea la Domnul a 
Patriarhului Petros al VII-lea, ca urmare a unui accident aviatic petrecut deasupra 
Mării Egee.

Teribilul accident a dus la moartea a 17 persoane. Alături de Patriarhul Petros al VII-
lea se mai aflau: Mitropolitul Irineu de Pelusium, Mitropolitul Hrisostom de 
Cartagina, Episcopul Nectarios de Madagascar, arhimandritul Arsenios, starețul 
Mănăstirii Mahairas, și arhimandritul Kallistratos Economou.

Potrivit rapoartelor ulterioare accidentului, elicopterul de tip Boeing Chinook, care 
transporta delegația spre Muntele Athos, a pierdut contactul cu turnul de control la 
ora 11:05, iar epava a fost descoperită în jurul orei 16:00.

Preafericitul Părinte Patriarh Petros al VII-lea a fost Patriarhul Alexandriei și al 
întregii Africi între anii 1997 și 2004.

Cine a fost Patriarhul Petros al VII-lea
Preafericitul Părinte Patriarh Petros al VII-lea s-a născut pe 3 septembrie 1949 în 
Insula Cipru. La vârsta de 13 ani a intrat ca frate la Mănăstirea Mahairas din Cipru, 
iar între anii 1966 și 1969 a studiat la Școala preoțească „Apostolul Varnava”.

A fost hirotonit diacon imediat după absolvire de către Episcopul Hrisostom de 
Constanția.

În anul 1978 a absolvit cursurile Școlii de Teologie din Atena și a fost hirotonit 
arhimandrit, iar patru ani mai târziu, pe 15 august 1983, a fost instalat Episcop de 
Babilon și numit consilier patriarhal la Cairo.



Pe 14 iunie 1990 a fost ales Mitropolit de Accra, iar în 1991 a preluat simultan 
atribuțiile de epitrop patriarhal în Mitropolia de Irenopolis. La 28 noiembrie 1994, 
Episcopia de Accra a fost redenumită Episcopia de Camerun.

A fost ales Patriarh al Alexandriei și al întregii Africi pe 21 februarie 1997. A 
contribuit semnificativ la răspândirea credinței ortodoxe în statele continentului 
african și a militat activ pentru prevenirea războiului din Irak.

În anul 2002, în încercarea de a ameliora tensiunile geopolitice din regiune, 
Patriarhul Petros al VII-lea i-a adresat o scrisoare președintelui american George W. 
Bush prin care argumenta faptul că invadarea Irakului va fi înțeleasă ca un atac 
asupra islamului și avertiza asupra pericolelor la care vor fi expuse celelalte religii.
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